
  

α) Επειδή AB = AΓ και AΔ = AE, έχουμε ότι: 

ΒΔ = AB – AΔ = AΓ – AE = ΓE 

 

β) Φέρνουμε αρχικά τα ΔΜ και ΕΜ. 

 

Συγκρίνουμε τα τρίγωνα ΒΔΜ και ΜΕΓ, τα οποία έχουν: 

• BΔ = ΓE, από το α) 

• BM = MΓ, γιατί το Μ είναι μέσο της ΒΓ και 

• Β̂ = Γ̂, ως γωνίες βάσης του ισοσκελούς τριγώνου ΑΒΓ. 

Από το κριτήριο Π-Γ-Π συμπεραίνουμε ότι τα τρίγωνα ΒΔΜ και ΜΕΓ είναι ίσα. 

γ) Τα τρίγωνα ΒΔΜ και ΜΕΓ είναι ίσα, από το β) και άρα ισχύει MΕ = MΔ (καθώς 

βρίσκονται απέναντι από τις ίσες γωνίες Β̂ και Γ̂). Συνεπώς, το τρίγωνο ΜΔΕ είναι 

ισοσκελές. 

 


